

МЫСКОВСКАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 82 (6919)

Суббота, 24 июля 1993 года

Газета издается
с 28 октября 1939 г.

Цена
договорная

СИБИРСКИЙ ПАПОРОТНИК-ОРЛЯК ГОТОВ К ОТПРАВКЕ В ЯПОНИЮ

Холодная весна, а потом теплое лето спустили карты заготовителей папоротника-орляка из Кузнецкого госпромхоза. Обычно его начинают собирать в конце мая, а в этом году приступили только в начале июня. Быстрый рост папоротника в первый летний месяц привел к несвоевременному старению этого ценного продукта питания. Вот почему в Кузнецком госпромхозе вместе с семидесяти заготовленных тонн собрали на десять тонн меньше.

В различных местах территории госпромхоза работали на сезонной заготовке папоротника-орляка около двухсот сборщиков: в Осиновом Плесе, в Междуреченском, Мысковском районах. Как всегда отличались на сборке сырья штатные охотники.

На место сбора растения группы людей доставляли на машине вместе с продуктами питания, солью и тарой — большими чанами из нержавеющей стали. Первичная обработка ценнейшего продукта питания шла на месте. Папоротник, собранный пучками, перетягивали специальными резинками, взвешивали, затем солили и накладывали сверху груз. В один чан складывали до трех тонн растения.

Л. РУСАНОВА.

После вывоза из тайги засоленный папоротник-орляк прошел второй этап обработки на складе госпромхоза. Сейчас этот так любимый японцами продукт питания на последней стадии обработки — упаковке. По контракту с одной из японских фирм к экспортной отправке его готовят на складе. Специальные упаковки прислали для этого заморский покупатель. Кроме резинок, перетягивающих пучки еще свежего растения, это кубитейнеры — квадратные пакеты из пищевого спецматериала, типа плотного полиэтилена. В каждый кубитейнер входит 15 килограммов соленого продукта, который заливается рассолом, а затем укладывается в коробки. После этого товар готов к отправке на экспорт.

— Сейчас самые медосборные дни лета. Но это мало радует пчеловодов госпромхоза. Дело в том, что пчелы плохо пережили минувшую зиму, да к тому же холодная весна. И поэтому на большой медосбор рассчитывать не приходится, — сказал директор Кузнецкого госпромхоза А. А. Попов. — К сожалению, не благоприятствуют нам в этом году погодные условия.



Трудовой стаж Валентина Владимира Иванова на Томусинской ГРЭС начал исчисляться с 1962 года. Сейчас он — начальник смены котлотурбинного цеха-100.

На снимке: Валентин Владимирович Иванов.

Фото Н. СИМОНОВА.

ДЛЯ ЮНЫХ ДАРОВАНИЙ

Почти полностью закончился текущий ремонт в школе искусств № 3, что находится в микрорайоне ГРЭС по улице Мира, дом № 3. Общая стоимость ремонта 100 тысяч рублей, а проведен он, как обычно, силами работников школы. Осталось покрасить вестибюль и коридорах пол, устранить небольшие недоделки, и школа готова принимать детей на занятия нового 1993-1994 учебного года. В последних числах августа здесь пройдут сначала собеседования, потом консультации и экзамены. Все, кто выдержит их, смогут вступить в мир музыки на дневном и вечернем отделениях школы. На последнем обучают только технике игры на инструменте, поэтому плата почти в два раза ниже.

Более пятидесяти детей примет школа искусств в свои стены в новом учебном году. Всего же всестороннее начальное музыкальное и художественно-эстетическое образование здесь получают почти четыреста мальчишек и девчонок. Некоторые из них начинают

заниматься в школе с дошкольного возраста. Три года работает здесь группа эстетического воспитания. Ее с удовольствием посещают пяти-шестилетние ребятишки-детсадовцы.

Они изучают азы музыки, рисования, прикладного искусства, аэробики, спортивной гимнастики. Две группы детей, в среднем по пятнадцать человек, занимаются два года. Плата чисто символическая — сто пятьдесят рублей в месяц. Наиболее способным детям предлагают поступать на

художественное или музыкальное отделение школы. Этот эксперимент с группой эстетического воспитания школы искусств, говорят, проводят в единственном числе не только в нашем городе, но и на всей территории юга Кузбасса.

В прошедшем учебном году плата за обучение на музыкальном отделении школы колебалась от 120 до 240 рублей в месяц. Более дорогое обучение игре на фортепиано, баяне, аккор-

деоне. В последние годы самый высокий рейтинг среди музыкальных инструментов держит гитара.

Только в этом году музыкальное отделение школы приобрело четыре новых аккордеона, два баяна, четыре фортепиано, двадцать скрипок, некоторые духовые инструменты. Все они очень дорогие.

Традицией стало проведение в школе ежемесячных детских музыкальных филармоний. Не исключением будет и 1993-1994 учебный год.

В прошедшем учебном году у школы искусств было пятнадцать выпускников музыкального отделения и шесть — художественного. Одним из показателей работы педагогического коллектива является тот факт, что ежегодно в среднем до пяти выпускников поступают в специальные учебные заведения. Окончив их, некоторые возвращаются на работу в родную школу искусств.

Л. ИВАНОВА.

НАВЕДЕМ ПОРЯДОК?

Эту площадь по улице Пушкина в центре города называют "Торговой". Здесь на первых этажах многоквартирных домов — два магазина по продаже продовольственных и промышленных товаров. Был построен пивбар, который сейчас тоже превратился в коммерческий магазин. Но главную роль в торговле на этой площади играет крытый рынок. Сюда в субботние и воскресные дни приходят десятки людей, каждый со своим товаром.

К этому месту потянулись современные коммерсанты. Они установили свои ларьки и начали продажу, в основном табачных и винно-водочных изделий.

Наш корр.

Возле дома № 17 по улице Вахрушева жарят и продают шашлыки.

Может быть, все это и хорошо. Но площадь захламляется. Тем более во время дождей она становится лужей.

В настоящее время по настоянию жителей есть предложение: убрать с площади все ларьки и вновь ее заасфальтировать. Директор ДРСУ Ю. А. Иванчин сказал: как только уберут ларьки, мы приступим к работе.

Чем быстрее администрация города решит этот вопрос, тем быстрее торговая площадь помолодеет.

НАШ ГОРОД -- НАШ ДОМ... С НЕПРИГЛЯДНЫМ ЛИЦОМ

В каждом городе имеются вокзалы и автовокзалы. Вокзал называют воротами города. Поэтому у них особое убранство: внешний вид здания, благоустройство прилегающей территории. Для нашего города вокзал железнодорожной станции Томусинская является основным. Именно здесь выходят из поездов пассажиры, а не на станции Мыски.

С увеличением движения и уплотнением графика электропоездам на станциях приходится вставать на второй путь, где вовсе не было никакой посадочной площадки. На

скорую руку, как говорится, привезли фундаментные бетонные блоки, уложили их в два ряда вдоль железнодорожного полотна, а между блоками засыпали гравий. Площадка получилась, конечно, повыше, но коротковата. А почему бы ее не удлинить? Блоков что ли мало завезли? Да и почему не покрыть эту площадку асфальтом? Что получается: выходят из вагона дамы в обуви на высоких каблуках. Каблукчи застrelают между бетонными блоками, дамы спотыкаются, падают под улыбки прохожих. Но им-то не смешно.

Вид здания вокзала -- общарпанные панели, давно не штукатуренные и не беленые. Входные двери с облезлой краской, со сломанными ручками. Перед зданием вокзала слева и справа "стоят" парковые скамейки. Стоят -- это громко сказано. Они падают и никак не упадут.

В 1991 году ремонтировали-латали проезжую часть улицы Ноградской работники дорожного ремонтно-строительного участка, укладывая тут асфальт. Дошли до пересечения с улицей Кутузова. Там и остановились. На одной стороне улицы распо-

ложен стадион спорткомплекса "Энергетик", а на другой детский комбинат Томусинской ГРЭС.

В микрорайоне 25 лет просуществовал рынок на улице Кутузова. Потом столбы из-за скопившегося снега на крыше подкосились. И его надо было восстанавливать. И Томусинская ГРЭС восстановила его. В то же время ЦОФ "Сибирь" взялась строить второй рынок в 17-м квартале. А нужны ли были два рынка?

В одном из детсадов, что по улице Вокзальная, недавно срезали автогеном

макеты танков, ракет и самолетов, сделанные из металла. Говорят, детишки по ним лазают, падают, натыкаются на острые углы. Весь этот покрашенный металлом увезли на самосвале и сгрузили на площадку вторчермета Томусинской ГРЭС. Металлурги, наверное, удивятся, подумают, что где-то идет конверсия.

Давайте думать, что делать дальше. Жить в чистоте и уюте, или в злобе и грязи.

В. КРАСНЫХ,
внешт. корр.

СООБЩЕНИЕ ГАИ

За 20 дней июля в городе зарегистрировано 559 нарушений правил дорожного движения. Произошло 10 дорожно-транспортных происшествий, в результате 6 человек погибли, из них один ребенок. Травмировано 9 человек.

Как видите, люди гибнут на дорогах, а все это из-за того, что многие управляют автотранспортом в пьяном состоянии. 57 пьяных водителей было задержано за две декады июля и 40 человек без прав управления.

Нигде не работающий С. Ю. Лунин уплатил 12800 рублей за то, что катался на своем личном автомобиле.

ле в нетрезвом состоянии. Столько же выложил тунеядец С. А. Костернюк. А вот неработающему Е. А. Понамареву пришлось раскошелиться на более крупную сумму. Он уплатил штраф в размере 21300 рублей. И откуда, из какой "тумбочки" эти нигде не работающие берут деньги?

Почему-то без прав ездил водитель автобазы "Кузбассэнерго" В. И. Кудрявцев, а также работник Мысковского экспериментального механического завода В. Г. Сыркашев и Томусинской дистанции пути Е. А. Кабайкин. Все они уплатили по 2000 рублей.



Давно отозвенел в средней школе № 5 последний звонок. А пятая трудовая четверть продолжается. Ребята приходят сюда отрабатывать школьную летнюю практику.

На снимке: ученики 6-х -- 7-х классов во главе с Верой Николаевной Арфановой занимаются прополкой цветников.

Фото Н. СИМОНОВА.

АВТОБУСЫ УХОДЯТ НА ПОЛЯ...

С 1 июля город, как обычно, начинает помогать селу. Утром рано ожидают автобус женщины с тяпками. Привычный народ к полевым работам. Здесь можно увидеть пекарей хлебокомбината, медиков санэпиднадзора и сотрудников водоканала. Пусть не обижаются селяне -- чем можем, тем и поможем. Несмотря на то, что автобус "ЛиАЗ" стоит за один рейс по заявке 17-18 тысяч рублей, организации идут на подобные издержки и

заказывают транспорт.

Как нам сообщила диспетчер АТП Валентина Ивановна Бобришева, с начала месяца город заказывал 16 автобусов. Утром водители доставляют людей на прополку в совхоз, потом выходят на маршрут, а вечером доставляют сельхозработ тружеников домой.

Жарко, трудно, а надо помогать земледельцам. Зимой все запросим "няньям".

Наш корр.

...А САМОЛЕТЫ ПРОЛЕТАЮТ МИМО

Вы все помните, какое стольпотворение было у окошка авиакассы в летние месяцы. Теперь здесь спокойнее. Билет до Москвы можно взять без проблем. Конечно, ведь цена на 45 тысяч рублей устроит не каждого. Относительно свободно можно улететь в Красноярск, в Норильск, а с этим всегда тоже были проблемы.

Другое дело -- страны

ближнего зарубежья. Искусственно созданные кордоны не могут преодолеть и пассажирские самолеты. Если вы хотите улететь, скажем, в Симферополь, транзитного билета через Москву вам уже не купить. Мало того, даже ближайший Новосибирск не очень-то раскошелится на транзит -- у них там свои экономические интересы.

ПЛЮС 60 КВАРТИР

С раннего утра у дома 30/7 упорно рычал бульдозер. 130-й со всей своей мощью расталкивал ножом остатки строительных издержек. Шла нормальная планировка прилежащей территории. По всем расчетам в первые 60 квартир скоро заселятся новые жильцы. Это врачи и педагоги.

Штукатуры-отделочники доводят до кондиции в принципе неплохие комнаты. Мысковское строительное управление бросило сюда своих лучших специалистов. Мы уже говорили о них.

Только берет досада, когда одни лечат, а другие калечат. Отделочники навели порядок, а сантехмон-

тажники и электромонтажники тут как тут. Начинается невообразимое -- рушится плита перекрытия, обдираются обои, рвется линолеум. И все от несогласованности в проведении работ.

Да уже ладно. Зайдут новые хозяева -- сами по-своему все сделают. Была крыша над головой.

Наш корр.

Письмо в редакцию

ЗАТЕРЯЛАСЬ КАРТОЧКА

Пишет вам инвалид первой группы Татьяна Федоровна Гаденова, потому что, надеюсь, вы мне поможете.

Я получаю пенсию по инвалидности. Но прошел год, и кончилась моя карточка. В горсобесе мне сказали, что она ушла в Кемерово, там все сделают и пришлют через две недели. Но многие пенсионеры

получили пенсию за март, а я с января жду и жду и дождаться никак не могу. Короче говоря, про меня все забыли. Какое им дело до инвалида, что лежит на койке, за ней, как за маленьким ребенком, ухаживают дети. Их тоже кормить надо, а на что? Пенсии нет!

Я с детьми сижу на алиментах за первого ребенка,

которых приходит по одной или две тысячи. Никто из людей не сможет прожить на эти деньги.

Сколько можно менять эту карточку? Во многом мне помогли соседи. Но и они не богачи. Как дальше жить, не знаю. Я надеюсь, вы мне поможете. Ведь с надеждой жить легче.

Т. ГАДЕНОВА.



ПОНЕДЕЛЬНИК 26 ИЮЛЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

5.55 Программа передач.

6.00 Итоги.

6.45 Утренняя гимнастика.

6.55 Утро.

9.15 Фирма гарантирует.

9.30 Посмотри, послушай...

9.55 Т. Габбе. "Солдат и змея".

Телеспектакль для детей.

11.15 Тема.

12.00 Новости.

12.20 Гол.

12.50--13.20 Человек и закон.

Перерыв до 15.00

15.00 Новости.

15.25 Телемикст.

16.10 Дело.

16.20 "Пчела Майя".

16.55 Беседы с епископом Васи-

лием (Родзянко). Передача 14-я --

"Осколки".

17.10 Звездный час.

17.50 Технодром.

18.00 Новости.

18.25 "Завет истории -- единст-

во".

18.40 Телемемуары.

19.05 Гол.

19.35 Эхо недели.

20.10 "Азбука любви". 16-я се-

рия.

20.40 Спокойной ночи, малы-

ши.

21.00 Новости.

21.25 "Азбука любви". 18-я се-

рия.

21.55 "Преодоление". Докумен-

тальный фильм.

22.50 Спортивный уик-энд.

23.05 Боном.

23.35 ТВ-Х.

23.50 Я.

00.20--00.55 Выбор-2000. В пе-

рвые -- Новости.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

8.00 Вести.

8.20 Автомаг.

8.25 Телебиржа труда.

8.30 Время деловых людей.

9.00 Утренний концерт.

9.15 Устами младенца.

9.45 Композитор С. А. Дегтярев.

10.35 Шарман-шоу.

11.55 "Июльский дождь". Худо-

жественный фильм.

13.40 Крестьянский вопрос.

14.05 "В моей смерти прошу ви-

нить Клаву К". Художественный

фильм.

15.20 "Дикая природа Амери-

ки". Документальный фильм.

15.50 К. Сомов. Театр одного

художника:

16.10 Там-там новости.

16.25 Трансросэфир. "Сотвори

добро..."

17.15 Соотечественники. Та-

тарстан...

17.45 Парламентский час.

18.45 Праздник каждый день.

18.55 Поют драматические ак-

теры. На конкурс им. А. Мироно-

ва.

19.50 Телеторги.

20.00 Вести.

20.20 Реклама. Объявления.

Поздравления.

20.30 Пульс.

20.50 Криминал.

21.05 "Авось". Вечерняя про-

грамма для всех.

23.00 Спасение 911.

23.55 Спортивная карусель.

00.00 Вести.

00.20 Звезды говорят.

00.25--02.25 Чемпионат мира

по автогонкам в классе "Формула-1". Гран при Германии.

ТРЕТЬЯ ПРОГРАММА

19.50 Поют драмат. актеры. На

конкурсе им. А. Миронова.

20.00 Документальный фильм.

20.20 Детектив по понедельни-

кам. "Роковая блондинка". Худо-

жественный фильм из сериала "

"Криминальные истории".

21.20 Мультфильм.

21.30 Момент истины.

22.25--23.00 "Би-би-си на Руси-

и дома".

ВТОРНИК 27 ИЮЛЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

6.00 Новости.

6.35 Утренняя гимнастика.

6.45 Утро.

9.05 Фирма гарантирует.

9.20 Мультфильм.

9.35 "Просто Мария".

10.20 "Суперчувство". Доку-

ментальный фильм. 6-я серия.

"Образное чувство".

10.50 "Азбука любви". 16 и 17-я

серии.

11.50 Пресс-экспресс.

12.00 "Акмаль, дракон и прин-

цесса". Художественный теле-

фильм.

13.25 "Два капитана". Художе-

ственный фильм. 1-я серия.

14.30 "Путешествие по москов-

скому Кремлю". Научно-популя-

рный фильм.

15.00 Новости.

15.25 Деловой вестник.

16.10 Блокнот.

16.15 "Пчела Майя".

16.45 "Родная песня". Концерт

детских коллективов.

17.00 "Владыка". Документаль-

ный фильм.

17.30 Концерт мастеров ис-

кусств.

18.00 Новости.

18.20 Выступление председате-

ля Верховного Совета Белоруссии

С. Шушкевича.

19.00 "Просто Мария".

19.45 Азбука собственника.

19.55 "Миниатюра". Музыкаль-

ная программа.

20.10 "Азбука любви". 19-я се-

рия.

20.40 Спокойной ночи, малы-

ши.

21.00 Новости.

21.25 "Футболист". Художес-

твенный фильм.

22.55 Пресс-экспресс.

23.05 Русский мир.

23.45 Г. Свиридов. "Маленький

триптих".

00.00 Новости.

00.20 Рок-н-ролл ТВ.

01.05--01.35 "Суперчувство".

Документальный фильм. 7-я

серия -- "Как это делалось".

Крым".

17.25 Клуб 700.

18.00 Новости.

18.25 Программа "Шаги на-

встречу".

19.00 "Просто Мария".

19.45 Азбука собственника.

19.55 "Миниатюра". Музыкаль-

ная программа.

20.10 "Азбука любви". 19-я се-

рия.

20.40 Спокойной ночи, малы-

ши.

21.00 Новости.

21.25 "Футболист". Художес-

твенный фильм.

22.55 Пресс-экспресс.

23.05 Русский мир.

23.45 Г. Свиридов. "Маленький

триптих".

00.00 Новости.

00.20 Рок-н-ролл ТВ.

01.05--01.35 "Суперчувство".

Документальный фильм. 7-я

серия -- "Как это делалось".

В доме Ипатьева, на стене того подвала, где нашел свою смерть последний русский царь, следствие обнаружило каббалистическую надпись — четыре таинственных значка... Дело об убийстве царской семьи пахнет не только кровью и порохом: к ним примешивается явственный запах серы. Похоже, убийство не было чисто политическим. Возможно, что за политику здесь пряталось

медленного расстрела Николая II (о семье тогда реальная не шла), он официально велел Голощекину "действовать по обстоятельствам" и "решить с товарищами на месте". А о чем говорили старые друзья Исаак и Яков летними московскими вечерами, знали только они одни...

Стоит ли удивляться, что все случилось именно так, как случилось? А город, где "красный царь"

РУССКАЯ ИСТОРИЯ: ВЗГЛЯД ПРАВОСЛАВНОГО

ГОЛГОФА

нечто иное — религиозно-символическое преступление

Комиссар Бойков — один из людей, причастных к екатеринбургскому расстрелу, на вопрос о судьбе царской семьи ответил: "Мир об этом никогда не узнает". Может быть, и сбылись его слова, но спустя несколько дней после убийства Екатеринбург взяли белые войска. Тут же назначенное расследование многое сумело сделать по горячим следам, а в феврале 1919 года дело попало к Соколову, следователю-профессионалу высочайшего класса.

Благодаря работе этого человека мы сегодня имеем довольно подробную информацию о екатеринбургском расстреле. Не все здесь так просто, как кажется. И сегодня, много лет спустя, дело опутано паутиной лжи, фальшивок, спекуляций. Учитывая, что речь идет о событиях такого исторического масштаба, самое время требовать нового расследования этого смутного и зловещего дела на подобающем — государственном — уровне. Пока же оно не проведено, остается строить гипотезы...

4 июля 1918 года в доме Ипатьева сменили охрану. Ушли местные красногвардейцы — рабочие одного из окрестных заводов. Их место заняли чекисты-«интернационалисты» (половина и по-русски не говорила), бесконтактно чуждые российской жизни. Гусских было всего несколько человек, все, как на подбор, с темным угловым профилем. На посту коменданта вороватого пьяницу Авдеева сменил Яков Юровский, выкrestившийся в лютеранство иудей, человек, по характеристике Соколова, скрытный, вкрадчивый, жестокий, нелюбимый даже родными.

Председатель облсовета Белобородов тут же отбил о замене телеграмму областному военному комиссару, руководителю уральской партийной организации Исааку Голощекину. Тот находился в это время в Москве, где на правах старого друга жил в квартире у Якова Свердлова. По некоторым данным, в Москву его привела именно "забота" о судьбе Романовых, вверенных его присмотру.

За судьбой августейших аристократов все время пристальнейшим образом следили из Москвы, и не кто-нибудь, а сам председатель ВЦИКа — всемогущий Свердлов. Следил лично, никому не передоверяя, и на месте дело поручил тоже человеку, лично ему хорошо знакомому, верному и наложному. Будучи сторонником не-

поставил мат "белому царю", был позже назван Свердловским. Весьма, знаете ли, символическая "случайность".

Итак, 14 июня 1918 года Голощекин вернулся из Москвы в Екатеринбург. Два дня ушло на подготовку. Юровский, например, дважды побывал на руднике, где потом будут скрыты тела казненных. Остальные тоже не дремали.

По воспоминаниям участников казни, все происходило так... Вечером 16 июня Юровский отобрал револьверы у внешней, русской, охраны. Раздал оружие бригаде палачей. В двенадцать часов арестованных разбудили, под благовидным предлогом привели в подвал. Вслед за ними вошли — по числу жертв — одиннадцать стрелков. Юровский быстро прочел "приговор": "Что, что?" — переспросил император. Императрица и одна из дочерей успели перекресться. И сразу же началась стрельба.

Бог был милостив к Николаю и его супруге: они умерли сразу. Хуже всех пришлось дочерям: корсеты со стальными пластинками сыграли роль пулепробиваемых щитов. Юровский вспоминал потом, что пули рикошетили, хотя этого не должно было быть. Стали приканчивать девушки штыками. Когда убивали 16-летнюю Анастасию, штык не мог пробить одежду. Наконец, управились, умолкли дежурные крики. Юровский пристрелил становившего Алексея. Все стихло...

Вызвали караульных, из оглобель и простины соорудили носилки и перенесли трупы на грузовик, который тут же и уехал. Вся казнь заняла не более получаса. Караульных отправили мыть зализанный кровью подвал и проходные комнаты, куда тоже порядочно настекло. Вымыт дом, отправились спать.

Километрах в двадцати от Екатеринбурга, близ деревни Коптяки, был заброшенный рудник. Туда и отвезли тела казненных.

17 июня на руднике было тихо. Вероятно, ждали начальство. Но с утра у Голощекина с Юровским были другие важные дела. Надо было разобрать вещи убитых, отдельить и взять под охрану деньги и ценности, распорядиться оставшимся имуществом. В этот же день на руднике доставили бензин и серную кислоту.

Что же произошло на руднике? Куда делись трупы?

Позже следствие обнаружило на руднике следы двух больших костров. В них и вокруг них — множество вещей, принадлежав-

ших царской семье. Земля была пропитана жиром, выпотрошившимся из тел при сжигании. В одной из шахт, куда преступники сгребли остатки от костей, обнаружили человеческие кости, сильно обгоревшие, разрубленные иносившие следы действия кислоты. Тогда был сделан единственно возможный вывод: тела казненных уничтожили на руднике. Сначала их разрубили на части, а затем сожгли. Кости обрабатывали кислотой.

Зачем? Чтобы скрыть убийство? Так ведь ничего не скрыли: следователи без особых мучений восстановили ход событий. Создалось впечатление, что задача была другая — определенным образом уничтожить трупы. А это зачем? В остервенении "классовой борьбы"? Или же здесь было совершено какое-то мистическое действие, в ходе которого с телами было проделано нечто, что и надо было скрыть любой ценой?

"Да!" — отвечает на последний вопрос в своей книге генерал Дирихс, осуществляющий в те дни общее руководство следствием. В своих воспоминаниях он выдвигает версию о том, что головы казненных были отрезаны и отправлены в Москву.

Есть ли основания для такого заключения? Кое-какие рудничные находки: отброшенные в сторону и не бывшие в kostre натальные образки, перерезанные шейные шнурки и цепочки. Еще: зубы разрушаются, горят труднее всего, но ни в kostre, ни в шахте не было найдено ни одного зуба.

Кроме бензина и кислоты на рудник были еще доставлены три железные бочки, которые после завершения работ отвезли обратно. А вечером 19 июня Голощекин отправился в Москву. С собой в салон-вагоне он вез три тяжелых ящика. По его словам, в них были образцы снарядов для Путиловского завода. Однако, когда он, после пятидневной остановки в Москве (кстати, опять-таки у Свердлова), поехал в Петроград в том же вагоне, ящиков с ним уже не было. А ведь Путиловский-то завод — в Питере!

Конечно, мало ли что могло быть в тех ящиках. Например, золото, драгоценности. Но когда Голощекин явился в Москву, по столице пополз слух, будто бы он привез с собой головы Романовых. Слух он есть слух, но... нозубовто на руднике не нашли.

Версия Дирихса объясняет многие странные и противоречия дела о екатеринбургском расстреле. В том числе и необходимость полного уничтожения трупов. В зловещем свете похоронных костров совсем по-иному предстает и история с могилой на дороге — той самой, из которой уже в наше время "энтузиасты" извлекли якобы останки царской семьи. В свое время Ельцин приказал уничтожить дом Ипатьева — последнюю улику преступления, дававшую возможность проведения следственных экспериментов на месте. Сегодня Собчак со своим "Мариинским фондом" из кожи вон лезет, чтобы доказать, что "останки" найдены, все тайны злодействия раскрыты — осталось лишь "похоронить по-христиански" и забыть обо всем. С чего бы такая ревность?

(Продолжение следует)

Коллектив отдела охраны при ОВД г. Мыски выражает глубокое соболезнование начальнику караула ВОХР Шарыпиной Т. Н. по поводу преждевременной смерти ее мужа

ШАРЫПИНА
Ивана Алексеевича.

Коллектив рентгенологического отделения ТМО выражает соболезнование старшему рентгенлаборанту Людмиле Петровне Наумовой по поводу преждевременной смерти ее брата

БЕРСЕНЕВА
Евгения Петровича.

Учащиеся 10 "б" класса средней школы № 4 выражают глубокое соболезнование Шарыпиной Татьяне, а также ее родным и близким по поводу смерти ее отца

ШАРЫПИНА
Ивана Алексеевича.

Учредители газеты — горсовет народных депутатов, администрация города и трудовой коллектив редакции.

Мнение редакции не обязательно совпадает с мнением авторов публикаций.

Адрес редакции: 652860, г. Мыски Кемеровской области, ул. Серавинича, 4.

ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 2-04-28, зам. редактора и ответственный секретаря — 2-11-25, отдела писем трудящихся и экономического отдела — 2-25-57, молодежного отдела и отдела информации 2-01-44, бухгалтера — 2-12-07.

Комитет по управлению имуществом г. Мыски предлагает срок приема заявок на участие в коммерческом конкурсе по объекту столовая № 8 "Мечта" со зданием (ул. ДОКа, 1а). Начальная цена 1,55 млн. руб. Срок приема заявок до 30.07.93 г. в каб. N 39 администрации города.

В связи с приватизацией просьба своевременно предъявлять претензии по платежам к муниципальному предприятию общественного питания "Мечта".

Администрация города,
городоенкома,
совет ветеранов.

АО "Фитос" (г. Красноярск) производит закупку лекарственных трав от населения. За справками обращаться в вечернее время по адресу: ГРЭС, ул. Трактовая, 36.

Мысковский комбикормовый завод продаст новый пожарный автомобиль на базе ГАЗ-66, а также КАЗ-608 с прицепом, бывший в употреблении, на ходу, в хорошем состоянии. Обращаться: г. Мыски, комбикормовый завод.

ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ:
Монтажное управление N 1 — работников строительных специальностей: плотников, бетонщиков, монтажников железобетонных и стальных конструкций, электро- и газосварщиков, электромонтажников, электрослесарей.

Лица, не имеющие специальностей или желающие приобрести смежную специальность, пройдут обучение бригадным методом и получат желаемую специальность.

Ждем вас, друзья, в МУ-1!
Мысковский хлебокомбинат — дежурного слесаря, машиниста (кочегара) котельной.

МП "Трансфура" — водителей на автомобиль КРАЗ-лесовоз. Месячный заработка от 100 до 200 тыс. рублей. Обращаться: м-н ГРЭС, гараж АТК-5.

Мысковский завод электромонтажных изделий — водителя автобуса, электромонтера, газоэлектросварщика, слесаря в малую механизацию.

МЕНЯЮ:

2-комнатную квартиру (17-й кв-л, 2 этаж, 31,5 кв. м) в м-не ГРЭС на равнинную м-не ГРЭС на 2-комнатную улучшенную планировку здесь же и 1-комнатную в любом районе. Тел. по ГРЭС 30-37, в рабочее время.

3-комнатную благоустроенную квартиру на 2-х и 1-комнатную. Обращаться: м-н ГРЭС, ул. Комарова, 6-62, после 17 час.

Новый дом на 2-комнатную квартиру. Обращаться: ул. Горная, 90а.

2-комнатную квартиру (4 этаж) и комнату гостиничного типа на 3-комнатную или 2-комнатную улучшенную планировку в центре, по договоренности. 1-й этаж не предлагать. Тел. 2-26-78.

3-комнатную благоустроенную квартиру, комнаты изолированные, 45 кв. м, на 2-комнатную в кв-ле N 17 и 1-комнатную в любом районе города. 1-й и 5-й этажи не предлагать. Обращаться: кв-л 17, 10-42, в выходные дни или по раб. тел. 10-45, спросить Чернакову.

2-комнатную оплаченную кооперативную квартиру улучшенной планировки в м-не ЗЖБК на 3-комнатную в новом доме в г. Мыски. Возможны варианты. Обращаться: кв-л 4, дом 13, кв. 18, с 16 до 21 час.

2-комнатную квартиру в г. Першотравенске Днепропетровской обл. на равнинную в г. Мыски или Междуреченске. Об

ращаться: г. Мыски, ул. Чкалова, 62.

3-комнатную квартиру улучшенной планировки в м-не ГРЭС на 2-комнатную улучшенную планировку здесь же и 1-комнатную в любом районе. Тел. по ГРЭС 30-37, в рабочее время.

3-комнатную квартиру в г. Удачном Мирнинского р-на Якутии на 3-комнатную в г. Мыски. Предлагается квартира улучшенной планировки с лоджией, на 2 этаже. Обращаться: г. Мыски, ул. Кирова, 32. В г. Удачном по тел. 5-51-54, раб. тел. 5-72-16.

2-комнатную благоустроенную квартиру на две 1-комнатные. Можно одну в г. Междуреченске. Обращаться: ул. Горького, 36-71.

3-комнатную благоустроенную квартиру в м-не ГРЭС на две 1-комнатные. Обращаться: кв-л 17, д. 12, кв. 13.

ПРОДАМ:

Квартиру гостиничного типа (4 этаж). Тел. 2-05-42.

Автомобиль ЗАЗ-968 в нерабочем состоянии. Тел. посредника 2-08-15.

Усадьбу со строительным материалом. Или меняем на автомашину. Обращаться: ул. Вахрушева, 29-83.

Желающие приобрести самый надежный, высокопроходимый новый автомобиль УАЗ-469 звоните в г. Междуреченске. Обращаться по тел. 2-66-95.

Редактор
С. А. ГОЛИШЕВ.

654011, г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе 11, полиграфкомбинат. Время подписания в печать 17 часов.

Объем 1 печатный лист. Выходит 3 раза в неделю.

Вторник, четверг, суббота.

Индекс 51917. Тираж 4590.